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„Ha ajakadon majd újra zeng a Himnusz,
S a Zászlót ismét Te veszed kezedbe:
Zászlóval és Himnusszal halkan élj,
S vissza ne élj vele!”

Reményik Sándor

„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Lassan községünk országos csúcsot fog dönteni az idôközi
pol gármester választás mennyiségében, hiszen l990 óta kevés
olyan magyar önkormányzat volt, ahol – lemondás miatt! - egy
ciklusban két választásra is sor került. Az etyekieknek közvetlenül
ez külön pén  zébe nem kerül, hiszen a választások költségeit az
ál lam kassza fe de zi. Közvetve viszont igen, mert az állam pénze
az adófizetôk (köz  tük az etyekiek) hozzájárulásából s a közvagy-
on üze mel tetésébôl keletkezik!  

Az önkormányzati testület válságát nemcsak a két pol-
gármester lemondása (és azok indoklása) jelzi, hanem a 11 ere-
detileg megválasztottból 7 képviselô felállása is. További válság-
jel, hogy a lemondások következtében megüresedô képviselôi
helyekre a sorban következô jelöltekbôl 8-an nem fogadták el a
képviselôséget. Olyan is akadt, aki elfogadta, megpróbálta, de
egy hónap tapasztalata alapján beadta lemondását! A lakossági
fórumon az új jegyzô (jegyzôje se volt a falunak hónapokon ke -
resz tül!!) tájékoztatásából az is kiderült, hogy a polgármesteri
hivatalban is – az elmúlt esztendôben - káosz, azaz zûrzavar
alakult ki. Ennek fô oka a testületben folyamatosan meglevô
(gyakran egymás személyiségi jogait is sértô!) ellentétek és meg-
nyilvánulások, illetve az ezekbôl adódó folyamatos bizonytalan-
ság volt!

Érdemes hát röviden áttekintenünk az önkormányzatiság lé -
nye gét, a polgármesteri, képviselôi, jegyzôi és állampolgári
felelôsség oldaláról is! 

A kérdéssel kapcsolatos jogokat és kötelességeket 4 alapvetô
törvény szabályozza: az 1990. évi LXV., az 1990. évi LXIV. az
1997. évi C , és a 2000. évi XCVI. törvény.

Ezeket a törvényeket érdemes lenne minden jelöltnek és min-
den választópolgárnak is áttekintenie (már az általános iskolában
tanítani kellene!). Hiszen nem ártana, ha a jelentkezôk tudnák
azt, hogy mire vállalkoznak és az ôket megválasztók, hogy a
jelöltek alkalmasak-e arra a tisztségre, amelyre megválasztják
ôket: az az a közérdek (a falu fejlôdése) felelôs képviseletére!

A törvényekbôl itt csak azokat a lényeges elemeket emelem
ki, amelyek a felelôsségre és az ellenôrizhetôségre vonatkoznak
és segíthetik a választást, illetve a normális testületi- és hivatali
munka lehetôségének visszaállítását a falunkban.

A helyi önkormányzati jogok a településen választójoggal
rendelkezô lakosok (továbbiakban: választópolgárok) közösségét
il letik meg. A választópolgárok az önkormányzati testületbe
választott képviselôik útján, és a helyi népszavazáson való
részvételükkel gyakorolják az önkormányzáshoz való közösségi
jogaikat.

A választópolgár a választójogát szabad elhatározása alapján
gyakorolja, ám ezzel alapvetôen és felelôsen dönti el, hogy kik
kép viselik ôt, és a megválasztottak hogyan irányítják a közösség
életét. Változtatásokra csak a következô választásokon – illetve
rendkívüli esetben helyi népszavazással – van törvényes mód. 

A települési képviselô a település egészéért vállalt fele lôs -
séggel képviseli a választóinak az érdekeit.

Az önkormányzat jogi személy, melynek feladatai- és ha tás -
körei a képviselô-testületet illetik meg, melyet a polgármester
kép visel és vezet.

Az önkormányzati feladatokat a képviselô-testület és szervei:
a polgármester, a képviselô-testület bizottságai és a képviselô-
tes tület hivatala látják el. A polgármester az önkormányzati,
valamint az államigazgatási feladatait, hatásköreit a képviselô-
testület hivatalának közremûködésével látja el, melyet a
képviselô-testület döntései szerint és saját önkormányzati
jogkörében irányít. A polgármester határozza meg - a jegyzô

javaslatainak figyelembe vételével - a hivatal feladatait az önkor-
mányzat munkájának a szervezésében, a döntések elô ké -
szítésében és végrehajtásában.

A jegyzô vezeti a képviselô-testület hivatalát és gondoskodik
az önkormányzat mûködésével kapcsolatos feladatok ellátásáról
és köteles jelezni a képviselô-testületnek, a bizottságainak és a
polgármesternek, ha a döntésüknél jogszabálysértést észlel.
Köteles olyan pénzügyi irányítási és ellenôrzési rendszert
mûködtetni, mely biztosítja a helyi önkormányzat ren-
delkezésére álló források szabályszerû, gazdaságos, hatékony fel-
használását.

A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a
képviselô-testület, a gazdálkodás szabályszerûségéért a polgár -
mester felelôs. 

A fent leírtakból is kiderül, hogy nem mindegy milyen szak-
mai és erkölcsi felkészültségû emberek kerülnek be a különbözô
döntés elôkészítô, döntést hozó és azokat végrehajtó pozíciókba.

Hogyan ellenôrizhetik az állampolgárok, a választók, hogy a
bizalmukból megválasztott képviselôik valóban a közérdek (a
többség érdeke!) szellemében cselekszenek és nem csak saját
érdekeiket képviselik? 

A törvények erre több lehetôséget is biztosítanak. Az egyik
lehetôség a testületi- és bizottsági ülések nyilvánossága: azokon
bárki, bármikor (kivétel a zárt ülés) részt vehet, hozzászólhat és
megfigyelheti, hogy képviselôi milyen viták után milyen dön-
téseket hoznak. (Persze ehhez nem árt tudni, hogy mikor van-
nak az ülések és milyen témákról várható döntés!) Ha az állam-
polgár ezekre nem tud elmenni, akkor tényszerûen tájékozódhat
a kötelezôen készítendô jegyzôkönyvekbôl, amelyek szintén
nyilvá nosak, bármikor megtekinthetôk.

Másik lehetôség a közmeghallgatás, falugyûlés, amelybôl egy
évben legalább egyet kötelezô tartani! Ezen a választópolgárok
és a helyben érdekelt szervezetek képviselôi közérdekû kérdést és
javaslatot tehetnek, véleményt nyilváníthatnak a testületi munka
általuk tapasztalt eredményességérôl, illetve eredménytelen-
ségérôl.

A harmadik lehetôség a vagyoni gyarapodás ellenôrzése. A
polgármesternek és a képviselôknek hivatalba lépésükkor (és az -
után évente) vagyon-, jövedelem- és gazdasági érdekeltségi
nyilat kozatot kell tenniük (mely tartalmazza az ingatlanjaikat,
nagy értékû ingóságaikat, tartozásaikat, jövedelmeiket, gazdasá-
gi társaságban fennálló tisztségeiket vagy érdekeltségeiket) ami a
személyes azonosító adatok kivételével szintén nyilvános, s ezért
bármikor megtekinthetô a hivatalban. Ez által ellenôrizhetô,
hogy volt-e a hivatali idô (ciklus) alatti vagyonnövekedés a
választott kép vi selôknél!

A negyedik lehetôség a helyi népszavazás intézménye. A nép-
szavazás eredménye kötelezô a képviselô-testületre. A népakarat
kifejezése lehet a népi kezdeményezés, melynek során a
képviselô-testület elé terjeszthetô minden olyan ügy, amelynek
eldöntése a képviselô-testület hatáskörébe tartozik. 

Sorsunk alakításába helyi szinten szólhatunk bele leghatáso -
sab ban, feltéve, ha élünk állampolgári jogainkkal és elmegyünk
sza vazni! Vállalva a jó és rossz döntés lehetôségét is. A február el -
se jei etyeki idôszaki polgármester választás tétje az, hogy a jelent -
kezôk között lesz-e olyan és az nyeri-e meg, aki képes kar mes te -
révé válni a felbomlott és újra formálódott kórusnak, képes-e a
szó lamok között harmóniát teremteni, megtudja-e tanítani a ta -
pasztalatlan új tagokat a közös éneklésre és képes-e háttérbe
szorítani azokat a hangokat, amelyek ugyan igen erôteljesek, de
idôn ként elég hamisan szólnak.                             Kopcsik István

ÚJRA POLGÁRMESTER VÁLASZTÁS (MÁR A 3.)
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KI HORDJA A HÁZTARTÁSI SZEMETÉT A REFORMÁTUS TEMETÔBE?

ELKEZDÔDÖTTA NÁDVÁGÁS A HALASTÓNÁL

KÖSZÖNET AZ OLVASÓNAK!

Köszönjük az erkölcsi és anyagi támo-

gatást olvasóinktól, hogy örömmel és

szeretettel fogadták újságunkat és

megvásárolták. Ezzel segítették azt,

hogy ismét megjelenjünk, megjelen-

hessünk. Olvasók nélkül nincs lap!

Nekünk Ôk a támogatóink és azok, akik

hirdetési felület megvásárlásával, vagy

szponzori befizetéssel segítik, hogy a lap

költségeit ki tudjuk fizetni. Köszönjük

Orosz Gyulának és Bognár Csabának,

akik hozzájárultak elsô lapszámunk meg-

jelenéséhez.                       
           

A szerkesztôség

ÜRES A JÁSZOL – HOL A KISDED?

Fotó: Veres József

FOLYTATÓDIK A TÁNC
Január 6-án, a Hosszú lé -

pés idei elsô táncpróbáján
rekordlétszámmal jelentünk
meg: a régiek szinte kivétel
nélkül eljöttek és sok új taggal
is bôvültünk.

2009-tôl már az óvodában
tartjuk a próbákat, mert az iskola
tánctermét kinôttük. Reméljük 2009-ben ismegmarad az a lelkesedés, amivel 2007 végénelindítottuk az egyesületet.

A tánc mellett fontos, hogy egy olyanközösség alakul, ahol az emberek ismerikegymást, törôdnek egymással. Ezért tartomminden civil szervezet mûködését rendkívülfontosnak egy falu életében. Nagy öröm, hatalálunk olyan célt, tevékenységet, mely miattkimozdulunk otthonunkból, tagjai leszünk egyközösségnek, odafigyelünk másokra. Azthiszem, az Etyeki Hosszúlépés KulturálisEgyesület tagjai megtalálták ezt a tevékenységeta táncban, amely miatt örömmel várják a keddipróbákat, és jó hangulatban, egyúttal hasznosantöltik el a tánctanulásra fordított idôt.
Chíkán Melinda 
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Januárban 
… polgármester nélkül

volt a falu. Helyettesítését
Gyur kócza Bendegúzné al -
polgár mes ter látta el az át -
meneti i dô szakban. A február
2-i idô közi polgármester vá -
lasztáson az 1157 válasz -
tópolgár (sza va zásra jogosul-
tak száma: 3184 fô) Juhász
Lászlót választotta polgár -
mesterének 563 szava zat tal,
Lucza Gyula 428 sza va zatot,
Csomor Mátyás 166 sza -
vazatot kapott. Juhász Lász  ló
munkájának ellehe tet le nítése
miatt október végén lemon-
dott megbízatásáról. Az év
folyamán lemondott 8 kép vi -
selô (közülük többen tíz-
húsz éve töltötték be ezt a
tiszt séget), számos bizottsági
kül sô tag, civil szervezet és
ala pítvány vezetô tisztség vi -
selôje.

… svábbált rendeztek az
ó vo dában, ahol nagysikerû
mûsort adtak az Etyeki Né -
me  tek Egyesülete Rosmarin
nép dalköre, Kisrosmarin tánc-
csoportja és az Alte Edec ker
Musikanten fúvószenekar. A
báli hangulatról a Tarjáni
Csibész Zenekar gondos -
kodott.

… színvonalas mûsorral
emlékeztek meg a mûvészeti
iskola tanárai, növendékei és
az Etyeki Versmondók Köre
tag jai a Magyar Kultúra Nap -
járól. A versmondók az év
folyamán rendszeresen tartot-
tak irodalmi esteket.

… nyolcadik alkalommal
ren dezték meg a Futapest

Cross futást az etyeki dom -
bo kon. Az ország minden
ré szé rôl érkezô futók mel-
lett számos etyeki is részt
vett a rendezvényen – fu -
tóként és szpon zorként egy -
aránt.

Februárban 
… áthelyezését kérte

Krausz né Heitler Márta
jegyzô, aki 2007. február 19-
tôl töltötte be a munkakört.
Az állásra pályázatot írtak ki,
me lyet Erki Valéria nyert el,
de az év folyamán ô is elhagy-
ta a hivatalt. Novemberben
egy ismételt pályázati kiírás
eredményeképpen dr. Papp
Lászlót nevezte ki a testület
jegyzônek.

… az önkormányzat
896.586.000 Ft bevételi és
kiadási fôösszeggel fogadta el
éves költségvetését. 

… a képviselôk lemondtak
2008. évi tiszteletdíjukról, az
így megtakarított összeget
(kb. 5,5 Millió Ft – já ru lé kok -
kal együtt) a Magyar-kút fel -
újítására ajánlották fel.

… a mûvészeti iskola
népiének tanszakának növen -
dé kei – Csige Ildikó tanít vá -
nyai – három elsô és négy má -
so dik helyezést értek el a
„Zeng a lélek, zeng a szó…”
Z s á m b é k i - m e d e n c e
Kistérségi Népdaléneklési
Versenyen, majd ugyanebben
a hónapban az V. Országos
Népzenei Verseny döntôjébe
bejutott Szilágyi Zselyke
(szólóének) és a Kisrigó ének-
együttes.

Márciusban
… a nemzeti ünnep alkal -

mából a képviselô-testület
Etyek Kultúrájáért Díjat ado-
má nyozott a Fülemüle Mûvé -
szet oktatási és Közmû ve lô dé -
si Alapítványnak (alapító:
Kosztik József) az etyeki mû -
vészetoktatás és közmûve lô -
dés támogatásában, a kie mel -
kedô kulturális rendez vé nyek
szervezésében és a ma gas
szín vonalú kiadványok el ké -
szítésében végzett több é ves
áldozatos, példamutató mun -
kájáért.

… a községben mûködô
egy házak, önkormányzatok
és civil szervezetek összefo -
gásával folytatódott a temetô
rend betétele. Az év folyamát
több „nagytakarítás” és faül-
tetés is hozzájárult ahhoz,
hogy rendezettebb, kultu rál -
tabb lett a temetônk. Komoly
és nehéz munkát végeztek az
önkéntes „takarítók” a boti
ká polna melletti öreg te me -
tôben is.

… a Nemzetközi Huma-
nis ta Mozgalom felhívására
Etyeken 200 fáklyát gyújtot-
tak meg a Kálvária-dombon,
majd végigvonulva a falun, az
óvoda elôtti téren hatalmas
élô bé ke jelet formáztak a
részt vevôk. 

… locsolóbált szervezett a
Jávor Zoltán karnagy úr ta nít -
vá nyaiból alakult Alte Edec -
ker Musikanten fúvós ze ne -
kar, akik év végéig az „Etyeki
Es ték” rendezvénysorozat ke -
re  té ben sok örömteli esttel
ör ven deztették meg a zene -
sze retô közönséget.

Áprilisban 
… dr. Gombai-Nagy

Mag   da szervezésében jóté -
konysági koncertet rendeztek
a református templomban a
Zeneakadémia kínai énekes
hallgatói. A koncert bevételét
a református templom elrom-
lott orgonája pótlására aján-
lották fel.

… három témában – vi -
zit díj, kórházi napidíj és tan -
díj eltörlése – tartottak or -
szá gos ügydöntô népsza va -
zást. A 3119 szavazásra jo -
gosult választópolgár 53,3
%-a járult az urnákhoz.
Mindhárom té má ban közel
ötszörös volt az „igen”-ek
száma a „nem” válaszokkal
szemben.

… az Etyeki Signum kó -
rus egyesület vendégszerep lé -
sével jótékonysági, CD-be -
mu tató koncertet tartott a
Rigófütty énekegyüttes a bia-
torbágyi faluházban.

Májusban
… sok-sok lelkes ember

se gítségével sikeres majálist
ren deztek a futballpályán.
Fut  balltorna, ügyességi játé -
kok, fôzôverseny, kellemes
idô fogadta a résztvevôket.

… 15 éves fennállása
alkal má ból 5 vendégkórus
rész vételével kórustalálkozót
szer  vezett az Etyeki Németek
Egyesülete és a Rosmarin
Népdalkör. 

… Kleofász Mihály, köz -
sé günk díszpolgára megkapta
a „Für das Ungarn deut sch -
tum im Komitat Weißen -
burg” ki tüntetést. 

MI TÖRTÉNT 2008-BAN ETYEKEN?

Családfasor-ápolás

Fogathajtó verseny
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… több különdíjat hoztak
el a mûvészeti iskola képzô-
és iparmûvészet tanszak nö -
ven dékei – Lakatos Lilla
tanítványai – az Oktatási és
Kulturális Minisztérium által
meghirdetett II. Országos
Kézmûves Versenyrôl. 

… Andrássy István a
Bicskei Mezôgazdasági Zrt.
Ödön-majori tehenészetének
vezetôje munkásságáért meg -
kapta az „Év tenyésztôje”
díjat.

… a Rendôrség Napján
Donkó Csaba etyeki kör -
zeti megbízott rendôrt az
„Év rendôre” címmel tün-
tették ki.

Júliusban
… az Etyeki Búcsú fôbb

rendezvényei: Rákos Péter fo -

tó kiállítása, a Signum Kó ru -
sok templomi hangversenye,
Szabó Csaba gitármûvész
mûsora és mindkét este ut -
cabál.

… a község önkormányza-
ta 16 civil szervezet munkáját
támogatta összesen 2 millió
forinttal.

Augusztusban 
… a nemzeti ünnepen 16

etyeki ingatlan kapta meg az
önkormányzattól a „Tiszta,
Szép Etyekért” díjat.

… a Fülemüle Alapítvány
támogatásával „Korok játékai
alkotótáborban” vettek részt
az érdeklôdô gyerekek, ahol
reneszánsz dallamokkal, tán-
cokkal és kézmûves szak-
mákkal ismerkedtek.

Szeptemberben 
… a Demján Sándor Ala -

pít vány jóvoltából 10 Millió Ft
támogatást kaptak a hát rá nyos
szociális helyzetû óvodások és
iskolások (óvodások: 40.000
Ft/fô/év, általános iskolások:
60.000 Ft/fô/év, közép is -
kolások 80.000 Ft/ fô/év),
októberben a Bursa Hunga -
rica Felsôoktatási Ön kor -
mányzati Ösztöndíjpályá zatra
lehetett pályázatot be nyújtani.

… több intézmény, civil
szer vezet, vállalkozás és ma -
gán személy összefogásával
tán cos, lovas, zenés felvonulás
és bál keretében elevenítettük
fel a régi szüreti hagyo má -
nyokat.

… közel 10 millió forintos
európai uniós támogatással
elkészült a polgármesteri hi -

va tal komplex akadálymen te -
sítése.

Októberben
… részben pályázati pénz -

bôl, jelentôs saját erô be -
vonásával európai uniós szab-
ványnak megfelelô játszótér
épült a Búcsú téren.

… az ÁMK a Drogerie
Markt által meghirdetett
„Együtt a mozgás öröméért”
címû pályázaton 1.000.000
Ft értékû sportszervásárlási
támogatást nyert.

… a képviselô-testület
azon  nali hatállyal felbontotta
az Etyeki Polgár szerkesztôi
és nyomdai munkákra vonat -
kozó szerzôdéseit. Az újság
no vemberben és december-
ben nem jelent meg.

Novemberben
… a Fülemüle Alapítvány

jó tékonysági bált rendezett a
mûvészetoktatás támogatása
céljából.

Decemberben
… a Signum Kórusok és a

versmondók a református
temp lomban, a mûvészeti is -
kola növendékei a katolikus
templomban rendeztek ad -
ven ti koncertet.

*
- A Roxer Csoport és a

Borút Egyesület szerve zé-sé -
ben májusban az Etyek Pin ce -
fesztivál, szeptemberben a
Kezes-lábos Fesztivál várta az
ide látogató vendégeket von -
zó programokkal, színvonalas
koncertekkel és kiállítókkal. 

- Színvonalas kiadványok
készültek: megjelent Csókos
Varga Györgyi: Festé kes -
könyv címû munkája és Szabó
Erika: Otthonom: Etyek
címû fotóalbuma.

- Év elején a www.webe-
tyek.hu honlapon elindult a
Fórum, ahol minden regiszt -
rált felhasználó – fantázi a -
névvel – szabadon elmond -
hat ja véleményét, hozzászól-
hat a faluközösséget érintô e -
seményekhez. Év végéig 49
témában a több mint ezer
hoz zászólást majd hatvan -
ezren tekintették meg.

- Új civil szervezôdések
jöttek létre: megalakult az
Etyeki Hosszúlépés Kulturális
Egyesület és a Webetyek
Egyesület.

- Az év folyamán sok csa -
lád tagot, barátot, ismerôst
ve szítettünk el. Az értelmet -
len és érthetetlen halál
sajnos a fiatalokat sem kí -
mélte. Eltemettük többek
kö zött Szegedi Béla szob -
rászt, Kleofász Mihály és
Windeisen Mihály díszpol-
gárokat…

Összeállította: Szabó Erika

Községünk vendége volt Gráf József Földmûvelésügyi 
és vidékfejlesztési miniszter

Márton-napi lápás felvonulás

Családi nap az óvodában
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KÖZLEMÉNY

Értesítem a választópolgárokat, hogy Etyeken a 2009. február elsejére kitûzött idôközi polgármester választásra 
a Helyi Választási Bizottság az alábbi jelölteket vette nyilvántartásba: 

1. sorszám: Szûcs Lajos, (2091 Etyek, Mester u. 6.) 
2. sorszám: Kreisz Györgyné Tiszekker Erzsébet, (2091 Etyek, Kossuth u. 4. )
3. sorszám: Kollárné Papp Ildikó (2091 Etyek, Vadvirág u. 4.) 

Etyek, 2009. január 9. Tisztelettel: Dr. Papp László sk. HVI vezetô 

Kreisz Györgyné
független polgármester-jelölt

Kedves Etyekiek!
Szeretettel köszöntelek Benneteket. Kreisz Györgyné Ti -

szek ker Erzsébet vagyok. Én is indulok polgármester-jelölt -
ként, mint független jelölt a februári választáson.

Etyeken születtem, 1958-ban, azóta itt élek. Ismerek –
mondhatom – mindenkit, kivéve azokat, akik késôbb
költöztek Etyekre. Remélem ôket is megismerhetem, és
ugyanilyen jó viszonyban leszünk egymással. 

Egészségügyi szakközépiskolást végeztem. Dolgoztam
kór ház ban, bölcsödében (akkor még volt Etyeken),
óvodában. Majd vállalkozó lettem és az utóbbi tíz évben al -
kal mazottként dolgoztam. 

Döntésemet, hogy indulok a választáson, egy érzés váltot-
ta ki, hogy tehetek valamit az emberekért, gyermekekért, az
idô se  kért, a faluért, az állatokért és nem utolsó sorban a
termé sze tért. Tudom magamról, hogy meg érzéseim mindig
segítettek az életben. Hiszem, hogy nincs a földön igazi
szeretet mindaddig, míg a gyerekek és az idôsek bármiben
hiányt szenvednek. Tu dom, ha mi nem segítünk magunkon,
higgyétek el, senki nem fog. Össze kell fognunk, szeretnünk
önmagunkat és em ber társainkat. Ebben még látok megoldást,
hogy a faluban élni tud junk, a falut élhetôbbé tegyük és ezt a
mostani nehéz i dô sza kot át tudjuk vészelni. Kérlek
Benneteket, ne a múltban él jünk, hiszen azt látjuk, hogy nem
vezetett sehová. A biztonság a fejlôdésben és a változásban
van. Alkalmazkodni az adott helyzethez. 

Számomra a változás nem más, mint a régi szokásainkat,
beidegzôdéseinket most idôszerûre, újra cserélni. Kép zel jünk
el helyette egy szebb, jobb, boldogabb, gazdagabb jövôt,
teremtsük és valósítsuk meg mindezeket. Ha el kép zeltünk va -
lamit, higgyünk benne, hogy azt meg is kapjuk. Mindenki a
saját élete teremtôje. Azzá válunk, amit el képzelünk. A válto -
zás nekünk kicsit még nehezen megy, de amikor az élet bele -
kény szerít és a változás megtörténik, akkor jövünk rá, hogy
min den rosszban van valami jó. 

Tudom, hogy most ígérgetnem kellene ezt-azt. Én nem
te szem, felelôtlenség lenne tôlem. Ebben a helyzetben, ami
most van, mindaddig, amíg nem vagyok tisztában a falu anya-
gi helyzetével, lehetôségeivel. Ott kell lennem, bele kell lát-
nom. Ígérni olyat ígérek, amirôl tudom, betartható. Ez eset-
ben egyvalami van, amit megígérhetek, mert tudom, hogy ez
csak rajtam múlik, hogy betartom-e, és az pedig a következô:
megteszek minden tôlem telhetôt és azt olyan jól, ahogy tu -
dom, az itt élôkért és a falu fejlôdéséért. Senki nem lehet
olyan szegény, hogy ne tudna tenni valamit embertársaiért.

Vannak dolgok, amik pénzbe
sem kerülnek – egy mosoly,
egy kedves szó, egy érintés,
egy kis bíztatás. Ezek keresett
cikkek még ma is, még ha nem
is valljuk be ôszintén. 

Sokunknak fon tos a pénz.
Ez jó. A pénzt szeretni kell,
csak így tudjuk ma gunkhoz
vonza ni. Nem vonzhatod be
azt az életedbe, a mit elí télsz.
A pénz egy jó energia. Erre
mond ják most so kan – szinte
hallom – a pénz nem bol dogít.
Ez igaz. Én vi szont azt mon-
dom, boldogít, de csak akkor, ha van.

Tisztában va gyok azzal, hogy szük ség lenne böl csö dére,
öre gek ott honára, spor  tolási lehetôségre fiataloknak,
idôseknek egy a ránt. Javítani az utak minôségén és még sorol-
hatnám.

Sokan vannak azok, akik elmondják nekünk, hogy mi mi -
lyen. Én most már azt akarom tudni, hogy mi milyen lehetne,
ha a folytatást is érzéssel tennénk. Kezdjük újra, csak most
érzéssel és szívbôl, töltsön el bennünket önmagunk szeretete,
em bertársaink szeretete, az összetartozás érzése. Ebben a
pénz- orientált világban eltûnt az ember és az ember lelke.
Figyeljük érzéseinket, hiszen érzések: a düh, a szeretet, az iri-
gy ség, a féltékenység, ez együttérzés, a megértés, a hála.
Válasszuk ki a jókat, önfegyelemmel uralkodjon a rosszakon.
A jó érzéseket hagyjuk hatni, a rosszak felett uralkodjunk. Le -
gyen bennünk kitartás, hiszen a siker titka azon múlik, hogy
ak kor is kitartunk, amikor mások már feladták. Higgyétek,
hogy tehetségesek vagytok valamiben és azt a valamit csakis az
az ember tudja tökéletesen véghezvinni. Ha összefogunk, e -
ner giáink is összeadódnak, ezáltal sokkal több mindenre va -
gyunk képesek. Köszönöm megtisztelô figyelmeteket, a
hosszú, békés, szeretetben való együttmûködés reményében
kívánok Nektek lelkiekben, anyagiakban gazdag, békés új esz-
tendôt.

Köszönöm a lehetôséget Szabó Erikának és Zsédenyi
Judit nak. Gratulálok és sok sikert kívánok újságjukhoz.
Köszönöm a képviselô-testület és a polgármesteri hivatal dol-
gozóinak munkáját. Köszönöm Horváth Jánosnak, Edit ké -
nek, Czipóth Edinának, Klárikának és mindenkinek, aki szab-
ta, festette az anyagot és elkészítette a falunak a kedves betle-
hemet. Kö szö nöm mindazoknak, akik az elmúlt idôben
munkájukkal, idejük kel, a ránk való odafigyeléssel életünket
kellemesebbé tették.

Szeretettel és köszönettel: Kreisz Györgyné

Kollárné Papp Ildikó polgármester jelölt nem élt az általunk felkínált lehetôséggel, 
nem kívánt az Etyeki Forrás olvasóinak bemutatkozni.
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Tisztelt Etyeki Polgárok!
Élve a lehetôséggel, hogy hivatalosan is Etyek Község pol-

gármester-jelöltjeként mutatkozhatom be, engedjék meg, hogy
eddigi megtisztelô támogatásukat megköszönve az elsôk között
kívánjak Önöknek boldog új évet. A 2009-es esztendô sok
nehézséget és kihívást rejt, nemcsak a családok, hanem az állam
és a társadalom közötti „híd” szerepét betöltô önkormányzatok
számára is. A közösségi célok csak a polgárok többsége által
támogatott képviselô-testülettel és polgármesterrel valósíthatóak
meg. Ez utóbbi vonatkozásában 2009. február 1-jén ismételten
lehetôségük nyílik a demokratikus vélemény-nyilvánításra, mely
döntés fontosságára nem kell felhívnom figyelmüket. E rövid
bevezetô után engedjék meg, hogy be mu tatkozzam.

1973-ban születtem Budapesten, s ezen idôpont óta etyeki
vagyok. 1979-1987 között az Etyeki Általános Iskola padjait
koptattam, majd 1991-ben érettségiztem a budapesti Hámán
Kató Közgazdasági Szakközépiskolában. A sorkatonai szolgá lat
letöltését követôen 1997-ben igazgatásszervezôi diplomát
szereztem az Államigazgatási Fôiskolán. 1994 óta a Magyar
Köztársaság Rendôrségének hivatásos állományú tagja vagyok,
ahol államigazgatási diplomámra alapozva 1998-ban megsze -
reztem a felsôfokú rendôrszervezô (tiszt) végzettséget is, to váb -
bá 2008-ban a rendészeti szakvizsga követelményeinek is eleget
tettem.

12 évig a BRFK állományában szolgáltam, 2006 óta az
ORFK kiemelt fôreferensi beosztását töltöm be ôrnagyi rend-
fokozatban, valamint beosztásomból eredôen a Budapesti Ka -
tonai Ügyészség megbízásából katonai nyomozótiszti felada-
tokat is ellátok. Jogalkalmazói munkám során mélyreható is-
mereteket szereztem az állami és önkormányzati igazgatás szer -
vezetérôl, tevékenységérôl, sokrétû tapasztalattal rendelkezem az
önkormányzati munkát érintô jogterületekrôl és szakigazgatási
rendszerekrôl. Magánemberként elsôsorban zenészként ismer-

hetnek, hiszen tagja vagyok a
Jávor Zoli bácsi által „kine -
velt”, etyeki zenészekbôl új -
jáalakult „Alte Edecker” zene -
karnak.

Mint polgár mes terjelölt
nem kívá nok felelôtlen ígérge -
tésekbe bocsát koz ni, célom an -
nak biz tosítása, hogy Etyek újra
a régió ver senyképes tele pü lése
legyen, melynek érdekében
töb bek között az alábbiakat kí -
vánom megvalósítani:

- A nép kép vise lethez méltó
„politikai” stílus megte remtése.

- A közigazgatási és közigazgatási ha tó sági tevékenység
törvényességének biztosítása, a „hatóság” és az „ügyfél” egy más
mellé rendeltségének hangsúlyozása.

- Kötelezô és önként vállalt önkormányzati feladatok végre-
hajtása színvonalának javítása, hatékony hivatal megteremtése. 

- Az önkormányzati vagyon gyarapítása, átlátható vagyon -
gazdálkodás, reális pénzügyi tervezés és költségvetési politika.

- Közakarat érvényesülésének elôsegítése (nyilvánosság meg -
teremtése, fórumok szervezése, képviselôi fogadóóra in téz -
ményének bevezetése).

- Vállalkozásbarát önkormányzat megteremtése.
- Lakosság önszervezôdô közösségeinek támogatása, a lé te zô

civil szervezetekkel való kapcsolattartás erôsítése.
- A közbiztonság javítása.
- A sport és a kultúra még hatékonyabb támogatása.
Fenti célkitûzéseim megvalósításában számítok támogatá-

sukra, egyben kérem személyesen is tiszteljenek meg jelen-
létükkel az Önkormányzat éttermében 2009. január 23-án 18
órakor tartandó bemutatkozó fórumomon.

Tisztelettel:
Szûcs Lajos

független polgármesterjelölt

Szûcs Lajos
független polgármester-jelölt

2008. december 19-én l7 órára a
képviselôtestület köz meg hallgatásra
invitálta válasz tóit.

Itt aztán végre kibeszélhetjük, megbeszélhetjük gondja in kat!
Mert gond az van… nem is kevés! Kérdezhetnek végre a lakosok,
mert kérdés is van… nem is kevés!

A képviselôi hívó szó nagyon gyengére és csendesre sike rült. A
péntek délutáni találkozó lehetôségérôl még szerdán nem tájékoztat-
tak plakátok és aki nem nézte meg a hét máso dik felében a webe-
tyeket, vagy nem vette meg a csütörtökön megjelenô Etyeki Forrást
(bár minket nem kértek fel arra hiva ta losan, hogy tegyük közzé a
közmeghallgatás idôpontját), a zok mit sem tudva sütötték otthon a
karácsonyi beiglit vagy sza ladtak még vásárolni az ünnepekre.
Legfeljebb magukban füstölögtek: Mikor tudom már meg végre,
hogy… a fa lu ban...???

Azok pedig akik a szájról-szájra terjedô hírek áramlatában
értesültek a képviselôk és választók találkozójáról, szintén döntésre
kényszerültek, hiszen aznap este volt az iskolások hagyo mányos
karácsonyi hangversenye a templomban, az óvo dá ban pedig a hüllô-
bemutatót rendeztek..

A képviselôk jól számítottak és jól számoltak. A Hunga ro vin volt
éttermében a képviselôi asztallal szemben csak 23 szé ket helyeztek el
a teremben – csak ennyire várták választóikat. A néhány késve érkezô
etyeki polgár már csak a függöny mögötti részben összegúlázott
székekbôl húzhatott egyet magának, vagy végig támaszthatta a falat.

A közmeghallgatás elején néma felállással emlékeztünk Etyek két
most elhunyt díszpolgárára. Kár, hogy nem említették meg sem

nevüket, sem munkásságukat, így
nem mindenki tudta, kinek adja meg
a tiszte le tet. Pedig megérdemelték

volna! Ezt követôen Kollárné Papp Il di kó alpolgármester asszony
röviden beszámolt a testület elmúlt idôszakban végzett munkájáról
és megnyugtatott mindenkit, hogy a testületi tagok létszáma teljes,
semmi nem zavarja az ér demi munkát.

A községi televízió a közmeghallgatást teljes terjedelmében su -
gározta január hónapban. Akinek lehetôsége volt, megnéz he tte a
TV-ben, (de kérdezni ott már nem lehet - sicc!)

A beszámolót követték a lakossági kérdések, melynek többsége
az Etyeki Polgár helyzetével és hiányával, a testületi tagok és pol-
gármesterek lemondásaival, a kôbányával, a kátyúzással, szemétszál-
lítással, a helyi rendezvényekkel, a falu anyagi helyzetével foglalko-
zott. Zavarban voltam, mert a volt testületi tagokat, a hosszú éveken
át a közösségért végzett munkájukat úgy leckéztették és olyan
negatívan minôsítették a jelenlegi kép viselôk, hogy pirult a
jóérzés…, pedig régen ez a falu fej lôdô, virágzó település volt.

Mégis a jelenlévô volt képviselôk tényeken alapuló, hely reigazító
szavait szinte meg se hallották az új testületi tagok. 

A sajátos hangulatúra kerekedett párbeszédek után az al -
polgármester asszony ismertette a testület soron következô fela-
datait, a 2009-es év terveit.

A közmeghallgatás végén úgy jöttem volna el, mint akit igaz -
ságtalanul megvertek, ha nem fogalmazza meg az egyik etyeki lakos:
– most már kezdem érteni miért mondtak le a képviselôk.

Zsédenyi Judit

KÖZMEGHALLGATÁS



● Garaguly Tibor november végén lemondott kép vi selôi
mandátumáról, helyét Buzál Beáta vette át. 

● A Fejérvíz a 2009. évi vízdíjat 520 Ft+áfa összegben, a
csatornadíjat 882 Ft +áfa összegben állapította meg. A lakosság
nem a teljes összeget fizeti, ennek mér téke az állami támo-
gatással csökkentett összeg, mely év elején kerül
meghatározásra. 

● A testület a Segítô Kéz Szociális Intézményfenntartó
Társulás beszámolóját elfogadta. Az év közben kelet  kezett
bérmegtakarításból 300.000 Ft-ot jutalmazásra költenek, a
többi a pszichológus kolléga 2009. évi bérét fedezi.

● A testület visszaállította a képviselôi tiszteletdíjról szóló
rendeletet. A tiszteletdíj mér téke a képviselôi alapilletmény
(38.650 Ft) 0-1,8 szor zó ja lehet. A testület egyhan gú
szavazással az egyszeres szor  zót állapította meg, a bi zottsági
elnökök +50% pót lékot, a bizottsági tagok +40% pótlékot kap-
nak (több bizottsági tagság esetén csak egyszeres pótlék lehet).

● A testület az iparûzési adó mértékét 10%-kal, 1,8%-ra
csökkentette (eddig 2% volt az adó mértéke).

● A testület elfogadta a polgármesteri hivatal új Szervezeti
és Mûködési Szabályzatát. Erre azért volt szükség, mert dr.
Papp László jegyzô úr átszervezi a hivatalt.

● A testület megvitatta a kul turális bizottság elsô félévi mun -
katervét. Elsô pontban az ÁMK és a Segítô Kéz át vi lá gí tását tar-
tották szükségesnek, másodszor közmû velô dési terv készítését
tartották fon tosnak, harmadszor pedig a községi te levízió
mûködé sé nek felül vizs gálatát határoz ták el.

● A Fejér megyei Köz gyû lés által adományozható dí jak ra
január 6-ig javaslatokat kért be a testület a község in téz mé -
nyeitôl, civil szerve ze  teitôl. 

● A vállalkozói bizottság mun kájáról Zólyomi Péter
elnök számolt be: ismertette a folyamatban lévô pályázato -
kat; a novemberben megren de zett vállalkozói fórumot si ke -
resnek értékelte; ismer tet te a bizottság elsô félévi mun -
katervét.

● A testület települési fôépí tészi státusz létrehozását tartja
szükségesnek, melynek be töl tésére pályázatot ír ki 2009. janu -
ár 31-ig. Jelenleg megbízásos jogviszonnyal ta nács adó segíti a
munkát, aki nek a fôépítésszel ellentétben nincs intézkedési
jog köre.

● 2009 -ben a község járdaépítési kon cepciója értel mé ben
10 millió forintot irá nyoz elô a testület és árajánlatot kér a
község járdahálózatának felmérésére.

● A faluközpontban lévô – a tes tület által életveszélyes nek
nyilvánított – volt kovács mû  hely bontására nem érke zett pá -
lyázat, ezért új pályázat ki írását szavazta meg a testület.

● A Búcsú téren nemrég elkészült játszótér biztonsága
érdekében a testület 1 méter magasságú sövény ültetését tart-
ja szükségesnek – melyre ajánlatokat kér. Gondoskodik a ját-
szótér melletti úton 2 db fekvôrendôr elhelyezésérôl.
Határidô: 2009. március 31.

● A községen belüli köz le kedés szabályozása érdekében
útjelzô táblák kihelyezését határozta el a testület, melyre kb.
160.000 Ft-ot irányoz elô a 2009. évi költségvetésbôl.

● A testület 160.000 Ft-ot biz tosít a fogorvosi rendelô kar -
bantartási munkálataira – meg állapodási szerzôdés sze rint.

● A polgármesteri hivatalban 7 millió Ft bérmegta ka rí tás
keletkezett a 2008. év ben, eb bôl 3,5 millió Ft-ot sza va zott
meg a testület a hi vatali dolgozók jutalma zá sára.

SZE
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TESTÜLETI ÜLÉS – DECEMBER 17.

Etyeki Forrás: Pontosan mi
lenne a célja és tartalma a Fe -
hérvár Tv Etyekrôl készítendô
filmjének? Miért szolgálja job-
ban a közérdeket egy „külsôs”
cég által készített anyag, mint
a helyi mûsorkészítô által az
elmúlt évek alatt már leforga-
tott több száz órás mûsorból
készíthetô válogatás? A dön-
tésnél hogyan vették fi gye -
lembe az önkormányzat több-
ször hangoztatott elvét a helyi
vállalkozások támogatásáról?

Kollárné Papp Ildikó alpol-
gármester: A Fehérvár TV ker-
es te fel a képviselô-testületet
azzal, hogy egy közel másfél
órás film anyag leforgatása
során egy 15 perces bemu-
tatkozó filmet készítenének

Etyekrôl. Ezt a tv Fejér megye
számos településén szeretné
elvé gezni, komplett, a me gyé re
vonatkozó anyag összeállítását
lehetôvé téve, amely vasár-
naponként kerülne adásba,
fômûsoridôben, a Fehér vár Tv-
ben. Ennek a tele pü lé senként
közel másfél millió fo rin tot
jelentô anyagnak az el készítését
minden érintett településnek
jutányos, 150.000 Ft+áfás áron
biztosítják. Ebbôl korlátlanul
használhatunk fel további
másolatok elkészítése céljából.
Az egyeztetések során az is
kiderült, hogy ez a médium
már készített egy hasonló
anyagot 2004 során. Ezt a régi
anyagot a testület megnézte és
annak színvonalát kiválónak

tartotta. Egyébként megjegy -
zem, hogy a Krakó Tv nem
Etyeken bejegyzett vállalkozás.

Etyeki Forrás: Érteni
véljük az Önkormányzat tö -
rek vését. Szívesen látnánk az
el készült anyagot a Fehérvár
Tv mellett helyi csatornán is.
Ar ról pedig, hogy egy vállal -
kozás telepü léshez való kö tô -
dését a szék helye vagy tulaj-
donosainak és tevékeny ségé -
nek Etyekhez fû zô dô kapcso-
lata határozza-e meg, kicsit
más a véle mé nyünk.

E.F.: Hol volt meghirdetve
a buszmegálló felújítására kiírt
pályázat? Hány pályázat ér -
kezett? Miért kellett visszavon-
ni a ki írást?  Zólyomi Péter el -
mond ta a testületi ülésen,
hogy a buszmegálló életveszé-
lyes. Miért? Mit tett a testület
az életveszély elhárítására, ha
az új pályázati kiírás szerint a

mun kát 2009. július 30-ig kell
elvégezni? Addig nem kellene-
e az esetleges balesetek mege -
lô zése érdekében a forgalom
el  ôl lezárni a buszmegállót? 

K.P.I.: A hivatal munkatár-
sai kértek be árajánlatot három
helyi vállalkozót, amelyek kö -
zül egy cég, a Via Altera Bt.
tett ajánlatot egyedül. Ez a
vállalkozó a teljes fafelületek
fel újítására és rendbetételére,
pót lására 125.000 Ft+áfa
összeget jelölt meg. A testület
ezt az ajánlatot elfogadta. A
hi vatal dolgozói részérôl ké -
sôbb jelzést kaptunk azonban,
hogy a járda-felület javítását is
el kell végezni, de a 2008-as
költségvetési évben ennek a
fedezetét a testület biztosítani
már nem tudta. Ezért született
az a döntés, hogy a 2009-es
évben a teljes felújítási mun-
ká latokra kér be árajánlatokat
és biztosít összeget. A busz -

Az elôzô számunk Azt beszélik a faluban… rovatunkban feltett
kérdésekkel megkerestük az illetékest, Kollárné Papp Ildikó
alpolgármestert, aki jelenleg összefogja és irányítja a kép -
viselôtestület munkáját.

UTÁNAJÁRTUNK...
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váró leszakadt széldeszkái vol -
tak életveszélyesek, melyek
eltávolításra kerültek, így a
köz vetlen balesetveszély elhá -
rult. A járófelület az, ami a téli
idôszakban gondot okozhat,
de sózással, csúszás-mente sí -
tés sel ez a probléma is orvosol-
ható. Célszerûbb a két problé-
ma egyszerre történô meg -
szün tetése, hogy az utasforgal-
mat a legkevésbé zavarjuk.

E.F.: Megnyugtató, hogy
nincs közvetlen életveszély, a
busz váró sorsának alakulását
fi gyelemmel kísérjük.

E.F.: Az elôzô évben a
kép viselôk lemondtak éves
tiszteletdíjukról a Magyar-kút
fel újítása javára. Ez kb. 5,5
millió Ft volt közterhekkel
együtt. Egy pályázat beadása
miatt a munka nem készült el.
Át tették-e az összeget a Kul tu -
rált, Egészséges Etyekért Köz -
alapítvány számlájára a cél
meg  jelölésével? Ha nem, mi
lesz a sorsa ennek a pénznek?

K.P.I.: Egyelôre a Magyar-
kút felújításával kapcsolatban a
pályázat elbírálásáról nem kap-
tunk értesítést. Természetesen
mindkét esetben, akkor is ha
nyer a pályázat, akkor is, ha
nem, ezt az összeget az arra
meg jelölt célra fogjuk felhasz -
nálni, arról viszont a korábbi
tes tületi döntés nem rendel -
kezett, hogy a közalapítvány
számlájára kerüljön át ez az
összeg.

E.F.: Örömmel adnánk hírt
egy nyertes pályázatról is, de
legfôként egy címlapfotót lát-
nánk szívesen a község felújí-
tott szimbólumáról. Az
alapítványra vonatkozó kérdé -
sünk az adott célra való forrás
elkülönítés mellett, a várható
költségek csökkentési lehetô -
sé gre kívánt utalni.

E.F.: Információink szerint
az ÁMK és a polgármesteri
hivatal átvilágítását az egyik
kép viselô testvérének cége
vég zi. Hol és mikor lett meg -
hir detve a feladat? Hány pá -
lyázó jelentkezett, milyen fel -
té telekkel? Miben volt jobb a
ki választott ajánlat? Nem gon-
doltak-e arra, hogy a rokoni
kap csolat árnyékot vethet

mind az önkormányzat dönté -
sé re, mind a vizsgálat eredmé -
nyére?

K.P.I.: A pénzügyi átvi -
lágítás során szintén három pá -
lyázót keresett meg a hiva tal,
mindhárom adott is be ér -
vényes ajánlatot. A testület a
nyer tes cég mellett azért dön-
tött, mert egyedül ennek a
cégnek voltak különbözô álla-
mi, önkormányzati szerveknél
végzett hasonló munkákról
referenciái. A nyertes nem a
leg alacsonyabb ajánlat miatt
lett ez a cég, hanem a mögötte
álló sok éves tapasztalat és re -
fe rencia miatt.

E.F.: A válasz csak fokozta
kételyeinket. Meglehetôsen
ag  gályosnak tartjuk, ha a hi va -
tal egy költségvetési szerv át -
világítására szóló ajánlatkérés-
sel a háromból két olyan céget
keres meg, melyeknek egyálta -
lán nincs „állami, önkormány -
zati szerveknél végzett hasonló
munkákról” referenciája, ez zel
csak a megkeresett har ma dik,
egy önkormányzati kép -
viselôhöz rokoni szálakkal kap -
csolódó  cég rendelkezik. A
külsô szemlélô számára így
már az ajánlatkérést mege lô -
zôen eldôlni látszik a verseny.
Ez akkor sem szerencsés, ha
egyébként az adott cég kiváló
értôje szakmájának. Kérdé se -
ink változatlanok, szeretnénk
nyilvánosságra hozni az egyes
ajánlatok fontosabb tartalmi
ele meit, beleértve a pályázó
cé gek referenciáit is. 

E.F.: Hónapokig szó be -
széd volt (különbözô idôpon-
tok megjelölésével), hogy be -
zár önkormányzat épületében
lévô – Bacchus Bt. által bérelt
– konyha. Mi lesz a konyha
sorsa?

K.P.I.: Mint kiderült a vál-
lalkozóval folytatott egyez te -
tések során, az akkori kép -
viselô-testület téves informá-
ciók alapján hozta meg az erre
vonatkozó döntését a Bacchus
Bt-vel kapcsolatos szerzôdés
felbontására. Az akkori pol gár -
mester úgy tájékoztatott ben-
nünket, hogy a megbízott cég
kereste meg az önkormányza-
tot azzal a szándékával, hogy
be szeretné szüntetni a vál-

lalkozását, nem kívánja to vább
ezt a tevékenységet folytatni.
A cég vezetôjével, Sza káll Pál
úrral történt egyez tetés után
kiderült, hogy ez nem így van.
Ezután került a szerzôdés
meg hosszabbításra, annak ér -
de kében, hogy minden rászo -
ruló kedvezményes étkeztetést
vehessen igénybe.

E.F.: Információink szerint
a múlt év júniusától az önkor-
mányzat kezdeményezésére
volt napirenden a Bacchus Bt
által bérelt konyha üze mel -
tetési jogának megverse nyez -
tetése az óvodai étkeztetés
megoldására felmerült közbe -
szerzés kapcsán. Az erre vo-
nat kozó közbeszerzés kiírásá-
nak csak úgy lehetett értelme,
ha megszûnik a Bt. bérleti jo -
ga. Az errôl rendelkezô megál -
la p odás aláírásra is került. Idô -
köz ben a képviselôtestület
meg  változtatta az óvodai ét -
kez tetés megoldására vonat ko -
zó elképzelését, így nem került
sor a konyha üzemeltetésére
szó ló közbeszerzés kiírására
sem. 

E.F.: Mi indokolta a
képviselôk tiszteletdíjának e -
me lését, mennyiben szolgálja
job ban ez az intézkedés a köz -
ség érdekeinek érvényesülését
az eddigi helyzethez képest?

K.P.I.: A képviselô-testület
a 2009 évi tiszteletdíjakról
szó ló rendeletét módosította
több ponton. 2008-ban e gyet -
len képviselô sem vett fel tisz -
teletdíjat, az bent maradt a
’kö zös kasszában’. A 2009-es
év tiszteletdíjának felhaszná -
lását illetôen, bármekkora is le -
gyen annak összege, közösségi
célokra fogjuk fordítani, mely -
rôl a testület határozni fog. A
rendelet módosítására azért is
volt szükség, hogy minden
kép viselô önállóan rendel kez -
hessen annak felhasználásáról,
ahogy azt a törvények elôírják.
A rendelet szövege hamarosan
a honlapon olvasható lesz.

E.F.: Minden bizonnyal a
mi készülékünkben van a hiba,
de ezt nem értjük. Egyrészt a
tiszteletdíjakat „közösségi cé -
lokra fogjuk fordítani, melyrôl
a testület határozni fog”
mond ja az alpolgármester asz -

szony, ugyanakkor azt is állítja
„rendelet módosítására azért is
volt szükség, hogy minden
kép viselô önállóan rendel kez -
hessen” tiszteletdíjáról. S ez
csak a kisebbik baj, ugyanis, ha
a rendeletben meghatározott
tisz teletdíjáról a képviselô,
„ahogy azt a törvények elôír-
ják” önállóan rendelkezik, ak -
kor ez az ô jövedelme, ha jö ve -
delem van, az önkormány za tot
közteher, a képviselôt a dó -
fizetési kötelezettség terheli.
Hogy ez hány millió forint
többletkiadást jelenthet a
2008-ban érvényes rendel et -
hez képest, erre a pontos ada-
tok alapján visszatérünk. Kér -
désünk változatlan, hol érhetô
tetten ebben az intézkedésben
a közjóra való törekvés?

dr. Gasparik Zoltán

Egy pályázat margójára…

A testület 293 / 2008(IX.24.)
számú határozatával eladta a 043
hrsz-ú 351 m2 nagyságú, Kör -
pince közben lévô, köz te rü letrôl
nem megközelíthetô zár vány te -
rületet a terület szom széd ságában
lakó Müller Mi hálynak. A terület
megvásárlását Müller Mihály
kérvényezte. A te lepülésfejlesztési
bizottság ok tóber 22-i ülésén a
polgármesteri hivatal dolgozója
felhívta a fi gyelmet, hogy pályáz-
tatás nél kül nem lehet a területet
eladni – ezért az elôzô
(293/2008.) ha tá rozatát a tes tü -
let visszavonta és pályázatot írt ki
a területre vo natkozóan.

Az október 29-i testületi
ülésen Lucza Gyula bizottsági
elnök felolvasta a 319/2008.
(X. 29.) számú határozati ja vas -
latot a következô határidôkkel:
pá lyázat beadási határideje
2008. november 28. 12 óra, el -
bí rálás a decemberi testületi
ülésen. Módosítás nem lévén, a
tes tület egyhangúlag megsza -
vaz ta a pályázati kiírást. 

Ehhez képest… a webetye -
ken megjelent a pályázati kiírás a
következô idôpontokkal: bea -
dási határidô november 14-e 12
óra, elbírálás november 28.(!)

A képviselô-testület novem-
ber 26-i rendes ülésén szavazott
az 1 db beérkezett pályázatról és
o daítélte a területet (két nappal
a – nem tudjuk mi alapján – mó -
dosított határidô elôtt).

Forrás: webetyek
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Sajnos már hagyomány E -
tyeken hogy félévenként az új -
sá gon keresztül bemutatjuk az
új jegyzôket. Bízom benne,
hogy ez végre megszakad és ez -
után majd azt számolgatjuk: –
Hány éve is dolgozik Etyeken
jegyzôként dr. Papp László?

Nehéz megrajzolni egy o -
lyan embernek a portréját, akit
nem ismerünk, így nem biztos,
hogy a megfelelô ecsetet hasz -

nál juk. Még nem tudunk fél sza vakkal beszélni. Ismer ke dünk. A
jegyzô úr a faluval, az itt élôkkel – mi pedig vele.

Dr. Papp László 2008. november 24-e óta látja el a
településünkön a jegyzôi feladatokat.

Jogi végzettségével 22 éve dolgozik a közigazgatásban, eb -
bôl 17 évet jegyzôként. Állandó lakása Gyôrben van, hét vé ge-
ken ide jár haza feleségéhez és két nagykorú gyermekéhez. Fia
rendszergazda, leánya az Ybl Miklós Mûszaki Fôiskolán épí tész -
mérnök hallgató. Mint meséli, felesége igazi alkotó ember: fest,
ír, szerkeszt.

Jegyzôi megbízása a köztisztviselôk jogállásának szabályai
sze rint történt, 6 hónapos próbaidôvel. Etyeken albérletben la -
kik, melyet saját pénzén bérel.

Nehéz helyzetben vette át a hivatal vezetését. A 2007-es év
második felétôl sorozatban hagyták el a hivatalt polgármesterek,
jegyzôk, pénzügyi csoportvezetô, hivatali dolgozók, cserélôdtek
a képviselôk. Így nem voltak könnyû helyzetben az itt dolgo-
zók, sokszor nem voltak betöltve a vezetôi állások, nem volt
kitôl kérdezni, nem volt, aki koordinálja a munkát, az ügyin-
tézôi státuszok is néha üresen maradtak. A kényszer néha olyan
helyzeteket szült, melyekkel nem, vagy alig tudtak megbirkózni.

„Amikor idejöttem, átvilágítottam magamnak a hivatalt. A
2007-2008-as év fordulója után szinte válsághelyzet alakult ki.
Azt tapasztaltam, hogy nincs sem adónyilvántartás, sem analiti-
ka, sem selejtezési jegyzôkönyv. Láttam azt is, hogy egyre nô a
tá volság a napi események és a leírtak között. Májusi jegy zô -
könyvek még nem voltak aláírva, nem készültek jegyzôkönyvek
a bizottsági és testületi ülésekrôl. Nem voltak munkaköri leírá-
sok… A gyakori vezetôváltás demoralizált munkához veze tett,
bizonyos hivatali tevékenységek leálltak. Az elmulasztott felada-
tokat, az elmentek munkájának a pótlását, a vezetôk hiányában
ki nem adott, így el nem végezhetô feladatokat a jelenlegi dol-
gozóknak kell pótolniuk. El kell érni a naprakész helyzetet,
hogy utána már a minôséggel tudjunk foglalkozni. 

Joggal felvetôdhet, hogy ha ennyi hiányosság volt a hivatali
munkákban, akkor miért kaptak az itt dolgozók a 7,2 milliós
bérmegtakarításból 3,5 millió forint jutalmat? Egyszerû a ma -
gya rázata: az elmentek el nem végzett munkáját most az itt
maradottaknak kell elvégezni, nem is lassú ütemben. A kol-
légáknak a napi és a hátralékos munkát egyaránt el kell
végezniük. Ehhez én partnerségi viszonyt kértem és kölcsönös
bizalmat. Az életbeli lépések 99 százalékát is bizalmi alapon
tesszük meg. Bízunk egymásban! Nem csalódtam, mert lassan
kezdjük magunkat utolérni. Ezt segítette az elkezdett belsô
átszervezés és a kitartó, szervezett munka. Nagyon sok jegy -
zôkönyv elkészült visszamenôleg, a napirendek, jelenléti ívek,
jegyzetek és hangfelvételek alapján, melyeket az akkori illetékes
hitelesítôk írnak alá. 

Legnagyobb elmaradások a pénzügyi vonalon vannak. A
szám viteli politika szintén sok hiányossággal küzd, szinte kitöl -
tet lenek a nyomtatványok, nincsenek feltüntetve felelôsök,
határidôk – ezeket az ûrlapokat is életre kell keltenünk. Az
adózás, a helyi adók körül is sok a gond, ennek rendezésére a
pénzügyi csoport június 30-ig kapott határidôt, de szerintem
már tavasszal tudjuk tájékoztatni a lakosságot, hogy tisztán lás-
sanak adójuk ügyében.

Most már szinte minden területen elértünk oda, hogy követ -
hetô a munka, bár még vannak pótolnivalók.

A hivatali kultúrát ki kell alakítani – ennek több sarkköve is
van, mint például: itt is a partnerségi és kölcsönös bizalmi vi -
szony, vagy az hogy az iratkészítés eszköz és ne cél legyen, vagy
hogy mindig naprakészek legyünk. Ezentúl a jegyzôkönyvet
azonnal a bizottsági ülés után fogjuk elkészíteni, hogy a másnap
ne a jegyzôkönyvezéssel teljen az idô, hanem az ügy intézésé vel.
Fontosnak tartom, hogy minden közérdekû adatot tartalmazó
önkormányzati anyag kerüljön fel a honlapra. Januárban már a
januári eseményeket, határozatokat lehessen olvasni. 

Az ügyiratok rendbetétele után elindulhat a minôségi mun -
ka. Nem szívesen emlegetem a múltat, csak folyton belebotlom.
Sok minden elavult, amortizálódott a hivatalban: szoftverek,
hardverek stb. Meg kell újítani az ügyintézések módszerét.
Most sokszor még kullogunk az események után, de már van
néhány terület, ahol mi vagyunk lépéselônyben.

Tovább szeretném erôsíteni a hivatalban folyó munka minô -
ségét. Ezt a célt szolgálták a már elkezdett belsô átszervezések,
az általam kezdeményezett vezetôi ülés bevezetése – hetente
egy reggel a választott tisztségviselôk, a csoportvezetôk és a
jegy zô közösen leülnek és megbeszélik, hogy merre tart Etyek
és melyek a legfontosabb feladatok, döntések. Sok kiemelt prog -
ram lesz a következô évben. Csak néhány: forrást kell találni az
óvoda bôvítéséhez, a 10 millió forintos járdaprogramhoz, a né -
met közösségi házra adtunk be pályázatot, melynek biztosítani
kell az önrészét. Sokkal jobban szeretnénk odafigyelni az adó -
be vételekre is az elkövetkezôkben, hisz ez az összeg is nél kü löz -
hetetlen az önkormányzat mûködésénél.

Az Etyeken készülô beruházások körül is rendet kell tenni.
Településfejlesztési szerzôdést kívánunk kötni minden beru há -
zó val. Be kell látni a beruházónak azt, hogy egy-egy fejlesztés-
nek közérdekû vonzatai is vannak például környezetvédelmi, út -
é pítési, fásítási közérdek, azaz a környezet a község érdekében
humanizálva legyen. Ehhez garanciákat kérünk, jogi vagy pénz -
ügyi garanciát.

Partnerségi politikával mindenkihez el lehet jutni.
Etyeken – úgy vélem – a lakosságnak nem közömbös faluja

jö vô je, elkötelezett a lakóhelye iránt, ezt fejezik ki akkor is,
amikor elmennek szavazni és döntenek a polgármester szemé-
lyérôl és ez zel hozzájárulnak Etyek sorsának alakításához. Ezért
nyo ma té kosan kérem a szavazópolgárokat, hogy február elsején
minél töb ben vegyenek részt a választáson, annál hitelesebb lesz
a döntésük!

Van egy titkos fogadalmam: Hogy a Magyar-kútból „inni le -
hessen.”

Ismerkedünk... Papp László jegyzô úr megfontoltan és mon-
datait átgondolva beszélt. Jogász környezetben nôttem fel, így
nem volt ismeretlen, hogy a paragrafusokat értô és tisztelô
ember tudja, hogy minden szónak és hangsúlynak jelentôsége
van. Szakmai felkészültsége mellett szavain átsütött a tapasztalat
bölcsessége, és egy olyan jobbító szándék, amire most nagy
szüksége van Etyeknek. Zsédenyi Judit

ISMÉT VAN JEGYZÔJE A FALUNAK
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Figyelve az eseményeket
szükségesnek tartom, hogy a
vészharangot kongatva ismét
felhívjam a tisztelt lakosság fi-
gyelmét egy-két alapvetô do-
logra, amelyekre – ha odafi-
gyelnek – elkerülhetik, hogy
bûncselekmények áldozatává
váljanak.

A faluban az ünnepek
elôtt megkezdôdött egy be-
surranás-sorozat. Ez az egyik
legjobb pénzszerzési lehetô-
ség azok számára, akik nem
éppen becsületesen szerzett
jövedelembôl tartják fenn
magukat.

Tapasztalatom szerint az
emberek nagy része, még bíz-
va abban, hogy vele úgysem
történhet meg, vagy puszta
hanyagságból, nem teszi meg
azokat az ôt és ingatlanát
védô, mára sajnos szükségessé
vált óvintézkedéseket, ame-
lyek alapvetô fontosságúak. 

A kertkapu zárása mellett
nagyságrendekkel fontosabb a
ház bejárati ajtajának zárva
tartása, még akkor is, amikor
otthonukban tartózkodnak. A
bejárati ajtó közelében lerakott
laptop, kézitáska, felakasztott
kabát (bármennyire is annak
ott a helye) enyvként vonzzák
a szemfüles elkövetôket, hogy
ezeket eltulajdonítsák az óvat-
lan tulajdonostól. Fôként, ha
elôtte lehetôségük volt az el
nem húzott függöny, sötétítô
nélküli helyiség teljes feltérké-
pezésére.

Ha van, a riasztójukat
szekcionáltassák és éjszakára
is kapcsolják be. Egy ideje le-
hetôség van a lakás riasztóját

távfelügyeletre ráköttetni. Jel-
zés esetén ilyenkor a járôr a-
zonnal az ingatlanhoz vonul.

A következô esetek fôleg
az egyedül élô idôseket érint-
hetik.

Például: hihetô történettel
oda állít két férfi, közlik, hogy
az önkormányzattól jöttek, se -
gélyt hoztak. De csak nagy
cím letû pénzük van, vissza kell
adni. A jóhiszemû idôs pe dig,
aki még örül is a kis pénznek,
elô veszi a szekrénybôl, párna -
huzatból a jól elrejtett pénzét,
amelybôl vissza tudna adni.
Ezt a rejtekhelyet kifigyelve,
majd egy ügyes figyelem el te -
re léses csellel elviszik az összes
spórolt pénzt. 

Jó tudni, ha bárminemû
se  gélyt kapnak, vagy a Ma-
gyar Posta részérôl érkezik
pénzküldeményük, az mindig
kizárólag olyan összeg, a -
mennyi rôl segély esetén az
elôzôleg kézhez kapott ha tá -
rozat szól, általában kerek
összeg. Küldemény esetén
pedig az utalványon szereplô
pénzösszeg. A kézbesítô nem
kérhet visszajárót!

A kellemetlenségek meg-
elôzése érdekében kerüljék a
telefonos nyereményjátkokat,
házalókat! Kérem Önöket, ne
engedjenek be idegent a laká-
sukba, udvarukba.

A gépkocsikban hagyott ér -
tékek is szemet szúrnak: tás ka,
GPS, mobiltelefon, pénz tárca.
Kü lönösen a felügyelet nélkül
ut cán hagyott gép kocsi, amely -
nek jár a motorja, nyitva az ajtó.
Az autó így melegedik, a tulaj
meg ad dig a házban termosztál-
ja magát. Ez szabály sértés is. 

ÚJ ÉV, RÉGI INTELMEK!

Karácsonyi mûsor
Hagyománnyá vált isko -

lánk ban, hogy december utolsó
tanítási hetében meglepjük ta -
nu lóinkat. Célunk az, hogy ta -
nu  ló ink ne csupán a meg vá -
sárolható, anyagi dolgokat te -
kint sék értéknek, hanem a kul -
túrát is. Idén ismét irodalmi,
zenés mûsort láthattak felsô-
seink, Dévai Nagy Kamilla és
tanítványai elôadásában. A
mûvészeknek sikerült meghitt,
karácsonyi hangulatot terem -
teniük számunkra. Meg ha tot -
tan figyeltem gyermekeinket,
az ô szemükben is csillogott
egy könnycsepp!

Szegedi Kiss Mónika

December 17-én a tanító
néni mondta, hogy Kará cso -
nyi koncert lesz a tornaterem-
ben. Amikor már ott volt
min d egyik alsós osztály, meg -
kezdôdött a koncert. A szín-
padon két néni és két bácsi
játszott, és é ne kelt karácsonyi
és gyermekdalokat. Sok ér de -
kes hangszert szólaltattak
meg. A mûsor végén felhívtak

gyerekeket a színpadra és ki
kellett találniuk, hogy melyik
hangszeren játszanak. A mû -
sor után mindenki szalon-
cukrot kapott. Szeretném, ha
jövôre is eljönnének.

Debreceni Eszter 3.a

2008. december18-án
volt a felsôs karácsonyi mûsor.
Hoz zánk a Krónikás Zenede
érkezett, sok kisebb-nagyobb,
fiata labb, idôsebb zenészt és
énekest hoztak. Karácsonyi
énekeket énekeltek, és kará -
csonyi történeteket hallot-
tunk. Folyamatosan énekeltek,
és zenéltek, látszott, hogy
örülnek, hogy itt lehetnek és
zenélhetnek nekünk. Sokak -
nak tetszett, tapsoltunk. Kö -
szönjük, hogy itt voltatok!             

Remport Zsófia 7.b

A karácsonyi mûsorok
meg  szervezését és anyagi tá -
mo gatását idén is a Könyvtár-
közmûvelôdés intézményegy -
ségnek köszönhetjük!                                             

Bodó Gabriella
intézményvezetô

ISKOLAI ÉLET
Magyar-kút ÁMK

Gép  jármûvet köz te rületen
nem lehet felügyelet nél kül le zá -
rat lan állapotban hagyni. Ha
pedig ellopják, vagy csak az ira-
tokat, pénzt viszik el belôle...

Hideg telünk van! A be fa -
gyott tavon látni sokan kor -
cso lyáznak, csúszkálnak. Ké -
rem Önöket, figyeljék a jég -
vas tagságot, mivel 12-16 cm-
es jéghatár alatt veszélyes le -
het ez a kellemes sport, szó -
rakozás. Mindenki csak saját
felelôsségére léphet a jégre. 

A halak oxigén ellátása mi -
att a tavon több, na gyobb lé ket
vágtak. Kisebb hóesés után a
lékdarabok, amiket a lék szé lén
helyeztek el, beleolvadnak a
környezetükbe. A lék visszafa -
gyása után ez a leg ve szé lye sebb
terület. A szülôk gyereke ik re
fokozottan figyeljenek, hogy
ne menjenek a lék közelébe!

Sikeres új évet kívánok min-
denkinek!

Nagy Dávid r.zls
körzeti megbízott
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December utolsó szom-
batján, az Etyeki Esték évi
utolsó rendezvényén az Alte
Edecker Musikanten zenekar
óév búcsúztató koncertet
szervezett. A koncert annyi -
ban volt eltérô az eddig
megszokottaktól, hogy a
mûsor programjában szinte
minden zenész szólistaként is
bemutatta tudását.

Jó lett volna látni a her -
ceg halmi képviselôk mellett
az etyeki képviselô-testületbôl
is valakit a lelkesen tapsoló
közönség soraiban.

Rujp Zsuzsa beve -
ze tôjében ismertette a
zenekar 2008. évi te -
vé kenységét.

„A zenekar több é -
ves kihagyás után ta -
valy óta ismét aktívan
zenél. A régi hagyo -
mányt felélesztve má -
jus 1-i reggeli zenés
ébresztôvel debütál-
tunk. Ezt még 15 sze -
rep lés követte a tavalyi
évben, idén a mai a
21. szereplésünk. Ek -
kor indítottuk el az
Etyeki Esték rendez -
vénysorozatot. Ezzel a
kulturális rendezvény -
sorozattal szeretnénk
hozzájárulni a falu ha -
gyo mányainak ápo lá -
sá hoz és a falu kö zös -
sé gé nek össze ko vá cso -
lá sához. 

Az idén már alkal -
manként más civil
szer vezetek bevonásá-
val valósítottuk meg a
rendezvényeket.  

Áprilisban a Nagycsa lá do -
sok és a Faluszépítô Egye -
sülettel közös szemétszedés,
majd közös bográcsozás után
térzenét adtunk a boti
Kápolnánál.

Az Etyeki Esték júniusi
rendezvényén a Kisrosmarin
tánccsoporttal, augusztusban
a Hosszúlépés Tánc egye -
sülettel együtt léptünk fel.

Az idén az Etyeki Esték
rendezvénysorozat a tele pü -
lésen mûködô civil szerve -
zetekkel közös rendezésben

két nagyobb programmal is
megjelent. A Locsoló-bálon a
húsvéti, a Szüreti-bálon pedig
a szüreti szokások hagyo -
mányainak felelevenítése volt
a cél. 

Zenével fogadtuk a ven dé -
geket januárban a Svábbálon,
majd a Rosmarin Népdalkört
kísértük jubileumi kórus ta lál -
kozójukon. Az Etyeki Né me -
tek Egyesületének hagyo -
mányos februári farsangi
délutánján mi szolgáltattuk a
talpalávalót.

Vendégzenekarokat is fo -
gadtunk – a Locsolóbálon a
Biai Fúvós Kispartival ze -
néltünk felváltva, júliusban a
törökbálinti Grossturwaller
Musikanten fúvószenekarral
szórakoztattuk a közönséget
az Etyeki Bormúzeum (Dem -
ján pince) udvarán.

Herceghalomban és Etye -
ken kórustalálkozókon lép-
tünk fel, zenekari találkozón
voltunk Nagytétényben és
Budakeszin.

Júniusban Etyek testvér -
vá rosában, Remshal denben

hivatalos delegációként kép -
viseltük falunkat a Strassen -
festen, ahol három alkalom-
mal térzenét adtunk a kinti
testvérvárosi bizottság stand-
jával szemben. Nagy sikert
arattak a koncertek és minden
alkalommal szép számú hall-
gatóságnak örülhettünk. 

Ezzel az ünnepi han -
gulatú koncerttel szeretnénk
meg köszönni az egész éves
tá  mogatást. Azt, hogy ren d -
sze  resen és olyan nagy
szeretettel hallgatták végig a

fellépéseinket. Köszönjük
min den támogatónknak és
min den szervezésben részt -
vevônek az egész éves mun -
káját. 

Köszönjük, az adomá -
nyo kat, amelybôl a zenekar
meg tudta vásárolni új
egyenru háját. Egy része az
ado má nyokból jött össze. A
hiányzó rész az Etyeki
Németek Egyesületétôl, az
Etyeki Német Kisebbségi
Önkormányzattól, a Her -
ceghalmi Német Kisebbségi
Önkormányzattól és a Her -

ceghalmi Önkormányzattól
érkezett.

Mi ezt egyféleképpen
tudjuk megköszönni Önök -
nek: a zenével, mert a zene
min dig közel állt az em be -
rekhez, milliókat összefog
nyelvi nehézségek nélkül,
örömet szerez mindazoknak,
akik azt gyakorolják vagy hall-
gatják és tartalmasabbá teszi
életünket.”

2009-ben a zenekar sze -
retné megünnepeli az etyeki

zeneoktatás be in dí tá -
sának 30. évfordu ló -
ját. Ehhez sok se gít -
ség kell, hi szen 30 év
mun  káját nem egy -
sze rû összegyûj teni.
En nek érde ké ben az
ál ta lános is ko lá val és
a régi ze né szekkel is
fel kívánjuk venni a
kap  csolatot. Nagy ö -
rö    münk re szol  gálna,
ha ebben segítsé -
günk   re lenne a la kos -
ság is, pl. azzal, hogy
régi ta nít ványok ösz -
szeszedik a birto kuk -
ban lévô ké peket és
eljuttatják Rujp Zsu -
zsához vagy Spisák
Máriához köz vet le -
nül vagy akár el érhe -
tô sé gük megha gyá -
sával az Etyeki For rás
szer  kesz  tô sé gé  be.
2008-ban az ünnep-
ség meg ren de zésének
finanszí ro zására Eu -
ró pai Uni ós pályáza-
ton vettünk részt,

melyet el is nyer tünk. Ter -
mészetesen nem kaptuk
meg a várható költségek
100% -át. Ar ra kérnénk a la -
kosságot, a mennyiben meg -
tehetik, hogy a nyagilag is
hoz zájáruljanak a ren dez -
vény sikeréhez, az ál ta lunk
er re a célra a Vértes Ta  ka -
rék szövetkezet Etyeki fiók -
já  ban nyitott 58300048-
12300022 sz. alszámlára
történô befizetéssel ezt meg
is tehetik. Támogatásukat
elôre is köszönjük.      

SZE

30 ÉVES AZ ETYEKI ZENEOKTATÁS

A zenekar tagjai: (alsó sor) Spisák Mária, Kummer Orsolya, Merits
László – karnagy, Rujp Zsuzsa, Kurcz Mónika (középsô sor) Kummer
József, Bodnár István, Nagy Attila, Juhász Attila, Fischer József, Fülöp
Gábor (felsô sor) Németh Balázs, Bordy Zsolt, Szalai Szabolcs,
Chovannecz Zsolt, Szûcs Lajos, Ágoston Róbert, Kovács László.
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Klubunk megalakulásától kezdve
rend  szeresen megszervezi hagyományos
óév búcsúztató és újév köszöntô rendez -
vényét, melyre 2008. december 27-én
került sor Báder Toncsi barátunk fo -
gadójának pompásan berendezett étter-
mében.

Mivel klubtagjaink tudják, hogy
összejöveteleink nagyon jó hangulat-
ban, jó kedvben és örömteli érzésekkel
telnek, a hölgyek és urak már napokkal
elôbb ké szülnek a rendezvényre: üzem-
be he lye zik és fényesítik táncos cipô -
jüket.

Megérkezésünkkor Molnár István
zenész már húzta a talpalávalót, közben
mindenki elfoglalta a helyét és már jöttek
is a nagyon figyelmes és udvarias felszol-
gálók, akik a fogyasztással kapcsolatos
rendeléseket felvették.

Filotás Ferencné Rózsika – a klub
vezetôje – köszöntôjében röviden érté -
kelte az elmúlt év során végzett munkát,
jó szórakozást, jó étvágyat kívánt a jelen-
lévôknek.

Néhány gondolat a klub tevé keny sé -
gérôl. Tagjaink részletes munkaterv
alap ján végzik munkájukat. Rend -
szeresen részt vesznek a falu társadalmi
életében, a temetô gondozásában, az
orvosi rendelô elôtti virágoskert rendsz-
eres kar ban tar tá sában. Részt vettünk a
szüreti fel vonulás elôkészítésében és
lebonyo lításában is, több tagunk finom

sü teményekkel kínálta a felvonulók
népes táborát. Több alkalommal
voltunk színházban és a nyáron a

fürdôhelyekrôl felfrissülve értünk haza.
A Kezes-lábos Fesz tivál fôzôversenyén
csapatunk a hat induló csapatból má so -
dik helyezést ért el. Ezúton is köszönjük
min den klubtagunknak a 2008. évben
vég zett munkát.

Tekintettel arra, hogy korábban Nád -
por Ármin majd késôbb Juhász László
pol gármesterek lemondása óta a kép -
viselô-testület nagy része kicserélôdött,
egyes klubtagok a támogatást illetôen
kissé pesszimistán várják az új évet. Mi
továbbra is részt kívánunk venni a falu
társadalmi életében, amennyiben erre a
testület igényt tart. Aggódva várjuk,
hogy milyen összeget állapítanak meg az
általunk használt helyiség bérleti díja
vonatkozásában.

A jó hangulatú rendezvény végén
vezetônk mindenkinek boldog új esz-
tendôt kívánt és a következô klubnapot
2009. január 17-én 16 órára hirdette ki.
Ezután én is szót kértem, megköszön-
tem a tagság munkáját és aktivitását
majd elmondtam „Bor és must” címû
versemet, melyet nagy tapssal köszöntek
meg a jelenlévôk.

Bicskére és vissza utazásunkhoz a
buszt Verebélyi Antal biztosította,
akinek nagyon szépen köszönjük a segít-
séget.

Horváth István
klubvezetô helyettes

Horváth István:
Bor és must

I.
Borospohár körbe jár, körbe jár,
Teszi dolgát évrôl-évre.
Kell a jó bor, issza ezt az etyeki polgár,
Ha kedve szottyan, járja a polkát.

II.
A jó bortól jó a kedve,
Nem érzi magát elveszve.
Hangulatát terelgeti
A jó bort meg nem veti.

III.
De nagy a baj, a pince felfelé meredek,
A lépcsôfoka ugyan egyenes.
Amikor felérkezik a polgár, 
A pinceajtóban homlokon csapja a maligán,
Ezután a józan barátok hazatolják taligán.

IV.
Vigyázz, etyeki Öreghegy és újhegyi
szôlônek
Gazdája, ha forr a must a pincédnek aljában.
Faltól-falig gázzal tele
Gazda és barát, óvatosan menjél bele.

V.
Vigyázatlanságod okolhatod,
Ha gazda, a borodat már nem fokolhatod.
Gyászba borul utánad a jólét,
Nem leszel már ezek után kedves barátom
A borodtól mólés. 

A „BOROSTYÁN” NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBÔL

Amikor 2008 márciu sá -
ban átvettem a Nagy csalá do -
sok Etyeki Társaságának ve -
zetését leg fôbb célom az volt,
hogy egy egyre bôvülô kö -
zös séget tudjunk építeni. En -
nek érdekében jó pár más he -
lyi civil szervezet vezetôjé vel
egyetértésben ren dez vé nye -
inket együttesen szer vez tük
meg, hogy szélesebb körben
is megismerhessük egy mást.
(A tavalyi évi progra mok ról a
következô számok valame-
lyikében részletesen is beszá-
molunk.)

Folyamatosan bôvülô tag -
létszámunk és az etyeki egye -
sületekkel való sikeres együtt -

mûködéseink arra ösztö nöz -
nek minket, hogy az eddig
baráti társaságként mûködô
csapatunknak jogi kereteket
teremtsünk. Egyesületként a
többi etyeki civil szervezettel
összefogva hatékonyabban
tudnánk pályázni a falut érin-
tô EU-s fejlesztési pénzekért,
eredményesebben tudnánk
fellépni a településünket és az
itt lakókat érintô kérdések-
ben, valamint utat tudnánk
mutatni mindenki számára,
aki hisz az alulról építkezô, a
közösségért dolgozó civil
moz galmakban. Éppen ezért
minden olyan családot és
személyt örömmel köszön-

tenénk tagjaink között, aki az
alábbiakkal egyetért:

„- az élet és az anyaság
tiszteletére nevelés,

- a házasságért és a jövô
generációért érzett felelôsség
erôsítése, 

- a nagycsaládok sajátos
érdekeinek képviselete és
szol gálata, 

- a nagycsaládok egymást
ismerô és segítô közös sé -
gekké szervezése.”

Szeretnénk hangsúlyozni,
hogy ahhoz, hogy valaki tag ja
lehessen egyesü le tünknek,
nem szükséges leg alább há -
rom gyermeket ne vel nie e lég,
ha az idézett (NOE alap -

szabályból) gondolatokkal tel-
jes mértékben azonosulni tud.

Még most télen szer ve -
zünk minden meglévô és csat-
lakozni kívánó tagunk szá má -
ra egy „alapító közgyûlést”,
ahol részleteiben is ki dol -
gozzuk mûködésünk cél  jait és
kereteit, továbbá meg vá laszt -
juk a tisztviselôket és
kiosztjuk a feladatokat. Aki
szeretne tagja lenni csa pa -
tunknak, keressen engem a
70-455-0005-ös telefonszá-
mon, vagy e-mailen az
adam.wortmann@onlinet.hu
címen.

Wortmann Ádám
elnök

EGYESÜLETET ALAPÍTANAK AZ ETYEKI
NAGYCSALÁDOSOK
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Ökumenén elsôsorban a
keresztyén ökumenét, az e -
gész lakott földön élô ke resz -
tyénséget értjük sokszí nû sé -
gének gazdagságában, amely
egyrészt hálára indít, másrészt
feladatot jelent. 

Az ökumené egy épülô
ház. Az építkezés Isten Szent -
lelkének munkája, amely ma is
tart, s folyik mindaddig, míg

tart a ma. Mivel emberek
vagyunk, lehetetlen, hogy már
itt kész legyen. Mivel pedig a
Szentlélek az építô, ezért le-
hetetlen, hogy megakadjon.

Hívjuk és várjuk keresz-
tyén Testvéreinket január 24-
én, szombaton 17 órától a
Herceghalmi Templomba! 

Soli Deo Gloria! Egyedül
Istené a Dicsôség!

Pályázat civil szervezeteknek!
A Nemzeti Civil Alapprogram Közép-magyarországi 

Re gionális Kollégiuma pályázati felhívást tesz közzé, melynek
célja az NCA törvény 3.§. szerinti civil szervezetek 2009. évi

mû kö dé si kiadásaihoz történô hozzájárulás. 
(A pályázat kódja: NCA-KM-09, beadási határidô: 2009. március 6., www.esf.hu)
To váb bi információ:  info@nca.hu, 06-80-204-453, 06-1-273-4250

Ökumenikus imahét – a Krisztus-hívôk egységéért
2009. január 18-25. KÉPGALÉRIA

Nyilvánosságot szeretnénk adni minden hónapban a
hozzánk beküldött legjobb alkotásnak.  

Várjuk olvasóink Etyekhez kötôdô témájú képeit!

Fotó: Erdôs János

Az Etyeki Forrás
független, civil közéleti havilap 

R A J Z P Á L Y Á Z A T O T  
hirdet gyerekeknek és felnôtteknek. 

Témái: 
a Magyar-kút, a forrás tápláló ereje 

vagy a forrás, a jónak forrása, ami bensônkbôl fakad 
és táplálja a környezetet.

A pályamunka lehet fekete-fehér ceruza, toll, 
vagy tusrajz ill. akvarell. 

Mérete: maximum A/3-as.
Beküldési határidô: 2009. február 20. (kérésre a díjazásban

nem részesült rajzokat visszaadjuk alkotójának)
Eredményhirdetés: az újság márciusi számában lesz.

Nyeremények:
Gyermek kategóriában:
1. díj 5.000 Ft értékben édesség kosár
2. díj 3.000 Ft értékben édesség kosár
3. díj torta
Felnôtt kategóriában:
1. díj 10.000 Ft értékben bor-kosár
2. díj 5.000  Ft értékben bor-kosár
3. díj 3.000 Ft értékben bor-kosár

A pályamunkán kérjük a név, az életkor 
és a lakcím feltüntetését

Karácsonyi nyereményjáték
Elôzô számunkban meghirdetett nyereményjátékunkon a

következô etyeki lakosok vettek át egy-egy szép ajándékot:
Kelemen Tiborné, Kelemen Joachimné, Izsó Lászlóné, Fülöp
Gábor, Bojtok Anikó, Illés Judit és Horváthné Tóth Katalin.
Gratulálunk a nyerteseknek és várjuk az alábbi sorszámú újságok
vásárlóinak jelentkezését szerkesztôségünk elérhetôségein: 021,
077, 095, 115, 222, 237, 277, 365, 415, 610, 656, 666, 683.

Az Etyeki Mûvészeti Iskola növendékei 
és az Etyeki Versmondók Köre ünnepi mûsor adnak 

a Magyar Kultúra Napja alkalmából 
2009. január 20-án, kedden 18 órai kezdettel

a házasságkötô teremben (Etyek, Kossuth L. u. 1.).
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

2008. február 14-én, szombaton 18 órai kezdettel

EE TT YY EE KK II   SS VV ÁÁ BB   BB ÁÁ LL
a Nefelejcs Óvodában

Fellépnek: Kisrosmarin Tánccsoport, Rosmarin Kórus,
Zsámbéki táncegyüttes, Alte Edecker Musikanten Zenekar

A jó hangulatról a Szigeti Fiúk gondoskodnak.
Vacsora, tánc, tombola

Jegyek vásárolhatók a Kamilla Virágüzletben (CBA mellett)
Mindenkit szeretettel várnak a rendezôk: Etyeki Németek
Egyesülete, Német Kisebbségi Önkormányzat, Nefelejcs

Óvoda és az Óvodatanács

IX. Futapest Etyek – Crossfutás
2008. január 25. vasárnap

5 km-es táv: 14 éves korig (rajt: 11 óra 05 perc) 
14 éves kor felett (rajt: 11 óra 05 perc)

13,5 km-es táv: korhatár nélkül (rajt: 11 óra)
Versenyközpont: Általános iskola – Etyek, Magyar utca 2.

Nevezés: 9 órától a versenyközpontban

Tisztelettel meghívunk mindenkit 
Szabó Erika Otthonom: Etyek 

címû könyvbemutatóval egybekötött fotókiállítására 
2009. január 30-án 18 órára a Bicskei Mûvelôdési Központba
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Válasz az elhangzottakra
Az elsumákolt közmeg hall -

gatáson sok, velem kap cso latos
hazugság hangzott el. Nem szí -
vesen áldozok idôt ilyen írásokra,
de a sértések súlyossága válaszra
kényszerít.

A kátyúzással kapcsolatban
hangzott el Zólyomi Pé ter
szájából az a hazugság, hogy a
polgármester nem kért be áraján-
latokat útépítô cé gektôl. A
valóság ezzel szemben az, hogy
két körben pró báltunk útépítô
vállalkozásoktól ajánlatokat kérni,
etyeki és nem etyeki cégektôl is.
Egyetlen ajánlat érkezett, azé a
vállalkozásé, akivel szerzô dést is
kötöttünk.

Testületi felhatalmazás nél kül
tárgyalt és írt alá a polgármester –
Zólyomi szerint. A tárgyalásra és
az aláírásra is van testületi ha -
tározat. Rá adásul ez az egyez ke -
dés már abban az idôben volt,
amikor a testületi lemondások e -
red  mé nyeként kisebbségben vol -
tak az engem támogatók a tes tü -
let ben, és ez oly mértékben meg -
növelte például az em lített kép -
viselô magabiz tos ságát, hogy – a
biztos többséget maga mögött
tudva – ô tárgyalt. Ô tett a ján -
latot, ô egyeztetett az ut cákról, ô

beszélte le az ellen ôrzést és a
fizetési fel té te le ket. A munka
elkezdése után ô vállalta az
ellenôrzést egy mûszaki ellenôr-
rel együtt és – már a lemondásom
után – ô (ôk) döntött a kifizetés-
rôl, aminek következménye,
hogy a garanciális munkák nem
ké szültek el. 

Ez a tárgyalássorozat már rész -
ben az eltávolításomhoz kö tô dött;
egy volt a sok közül, ami ar ról
szólt, hogy „majd mi mege-
gyezünk, te meg írd alá”. Ennyi
szerepet szánt nekem a testület,  ez
volt az a szerep, amit nem vál lal -
tam. A mindenáron tör ténô eltá -
volításomra bi zo nyíték, hogy bár
még Lucza Gyula is öt alkal mas
jelöltet ta lált az októberi jegy zôi
pályázatra jelentkezôk kö zött (a
Kossuth Rádióban ezt mond ta),
mégsem szavazott e gyik re se. Azt
fontos tudni, hogy a polgármester
legfontosabb támasza egy jól dol-
go zó jegyzô és a mögötte lévô hi -
vatal. Itt visszatérek még egy, a
köz   meghallgatáson elhangzott
vád   ra, ami ép pen az imént említett
kép-vi selô szájából hangzott: a
pol  gármester nem hajtotta végre a
határozatokat, indoklás nél kül kért
határidô módosításokat. A testületi
határozatok végrehajtásának fele -

lôse (álta lá ban) a polgár mester, aki
ezt a jegyzôvel, a hivatallal vé -
gezteti. 

De jegyzôt nem adunk neki.
Egy kicsit sem álszent a

megközelítés, ugye?
Juhász László

Csodálat és köszönet!
Amikor a lerúgott labda rúgó

hirtelen talpra pattan és re mek
gólt lô: tapsot, buz dí tást ér de -
mel. Amikor a vad nyu lak meg -
rág ták, dúva dak le taposták a virá-
got és mégis kihajt és él – jólesô
öröm és hála tölti el az embert.

Valahogy így vagyok én
december 19-e óta. Visszatért
egy újság = feltámadt! Igen, feltá-
madt, feltámasztották a Hölgyek:
Szabó Erika lap ala pító és Zsé de -
nyi Judit szer kesztô. Gra tulálok
Hölgyeim és sok sikert kívánok!

Sajnálom ugyan, hogy nem
írhattam az új lap elsô szá mában,
de fogalmam sem volt szül e tésé -
rôl. Pedig a sajtó szabadság durva
megsér té sérôl szívesen elmond-
tam vol na a véleményem. Ez az
e set (a szerkesztôk azonnali
eltávolítása) kísértetiesen hasonlít
ah hoz, amikor a harangláb állí -
tásakor az árpádsávos lobogó
röppent fel az európa zászló he -

lyett. Elôzmény semmi, utóhatás
drámai. Meg érte? Muszáj-e fö -
lényesen fitogtatni, hogy pukkad -
ja tok meg emberek, itt mi va -
gyunk az urak? 

Pedig hát megkérdôjelez hetô,
hogy jelenleg is akkora-e az önkor -
mányzat támoga tot tsága, mint
2006-ban volt? A válasz tás kor le a -
dott szava za  tok azt mutat ják, hogy
nem. Két esztendô alatt a szô   ke,
ringócsípôjû, ifjú meny asszony
nem azonos egy kó cos, el hí zott,
sántikáló arával. Pedig a vô le gény
vajmi ke veset változott közben.

Nem vagyunk mi idegen-
légiós katonák, akik valamiért
rákényszerültek a nehéz, ke gyet -
len életre és önként lapultak meg
az erôszak árnyé kában. Voltunk
mi kutya vi lág ban, nyilasok, pár t -
funk ci onáriusok kényének kiszol -
gál tatva. Nem kérünk az ú jabb
önkénybôl!

Megkérem az önkor mány -
zatot, hogy játsszanak nyílt és
cinkezetlen lapokkal. Kíváncsian
várom az önkormányzat által
létrehozott új szellemiségû lapot,
több szem többet lát.

Az Etyeki Forrásnak sok si -
kert kíván:

Göntér Ferenc
nyugdíjas pedagógus

Tudod Amerika...
A webetyek fórum oldalán olvastuk az alábbi – ránk vo nat -

kozó –  írást, melyet változtatás nélkül másoltunk át.

„…különben megjelent az Etyeki Forrás, bármibe le mer tem
volna fogadni, hogy a Zsé + a Szab. E. ki fognak adni egy lapot, csak
sajna senki nem akart velem fogadni

miféle forrás ? nem maradnak nyugton és még ôk hivatkoznak,
áhítoznak békére. majd figyeljétek a következô számot, fô téma a
polgármesterválasztás lesz. 

Nem nyugalmat akarnak ezek !
különben olyan mint a EP volt föltesz egy kérdést de nem annak

akitôl a választ várja, hanem csak úgy a levegôbe, ha tisztességesek
lennének, a kérdést annak teszik fel, akire tartozik (akitôl várják) és
mindjárt le is írnák a választ. 

az újságírásnak is vannak szabályai az etikusságról nem is szólva! 
etikusság, ugyan !

röff-röff-röff
amerika

Kedves Amerika!
Bár nem levélben kerestél meg, így talán nem is kellene reagál-

nom arra, ahogyan a webetyek fórumán minôsítetted személyünket
és munkánkat.

Amikor elolvastam írásodat, sokáig néztem magam elé és gon-
dolkodtam Rólad. Nem ismerlek, végén mégis azon kaptam
magam, hogy beszélgetek veled.

Valahogy így:
Tudod Amerika egy biztos, én sem Téged, sem más embert

nem fogok így megnevezni „Ez” vagy ahogyan Te tetted: „ezek”.
Nem mondom el, hogy miért, de szeretettel gondolok édesapámra.

Tudod Amerika, én sem fogadtam volna veled, mert nem gon-

dolkoztam volna, hogy indítunk új lapot, amikor október 29-én
azonnali hatállyal megszüntették szerzôdésünket. Azért sem, mert
már azon a testületi ülésen egy vendégként ott lévô hölgy olyan
arcpirítóan kioktatott, hogy hogyan kell újságot szerkeszteni (akkor
még nem tudtam, hogy ô lesz az Etyeki Polgár új ideiglenes szer -
kesztôje), hogy még annak is elment volna a bátorsága, aki több
évszázada ezt csinálja. Ehhez képest mi az a több mint 10 év, vagy
Szabó Erikánál a közel 20 év?

Tudod Amerika, az egy jó érzés, ha a volt olvasók közül meg le -
pô en sokan arra bíztatnak, hogy folytassuk a munkát. Ilyenkor nem
az általad említett „nyughatatlanság”, hanem a közösségi elkö te -
lezettség szólal meg, amellyel éveken át csináltuk a lapot és a tisztelet
azok iránt az emberek iránt, akik bíznak bennünk és a munka foly-
tatására bíztatnak. Ezek vezéreltek minket, nem a békétlenség.

Tudod Amerika, arra aztán végképp ne fogadj, hogy mi lesz a
következô számban, mert ha egy település polgármester-választás
elôtt áll, akkor biztos, hogy a helyi lap egyik fô témája az lesz. Egy
úriember a tuti dologra nem fogad… ezt is édesapámtól tudom.

Tudod Amerika, nem szeretnénk elveszíteni, mint olvasót –
mert leveled alapján belenéztél a lapba –, mert minket csak az
olvasók, akik megvásárolják az újságot, tarthatnak el. A mi lapunk
nem ingyenes, ezért 200 Ft-ot fizetni kell, itt egyetlen ingyenes
dolog van, az a mi munkánk. Hogy ne szegjem kedved, mint
olvasónak, arra azért fogadhatsz, hogy feltettük-e az illetékeseknek
az újságban megjelent kérdéseket és, hogy arra milyen választ kap-
tunk (lapozz a 9-10. oldalra).

Tudod Amerika, Te felhívod a figyelmemet a sajtóetikára, sajnos
ebben sok puha kategória van, de egy biztos, hogy eddig minden
leírt soromhoz nevemen keresztül adtam az arcomat, nem bújtam
sem Tas, sem Huba, sem Töhötöm mögé egyrészt azért, mert
tisztelem olvasóimat, másrészt ezt is megtanultam édesapámtól….
Köszönöm!                   „Ezek” közül a Zsédenyi Judit szerkesztô



Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Hell Györgyné
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoz-
tak, részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.

Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Neufeld Mónikát
utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukat fejezték ki.
Gyászoló család

A Virágbolt 
a 2009-es évben is szeretettel várja kedves vásárlóit!

- vágott és cserepes virágok - alkalmi csokrok, koszorúk
készítése – ajándéktárgyak – fotókidolgozás

Tevékenységi körünket 
patyolat szolgáltatással bôvítettük:

- ruhatisztítás, vegytisztítás 
– tolltisztítás, pehelybiztos paplan, párnakészítés német

technológiával
Kérésére háztól-házig szállítással!

Érd.: Kossuth L. u. 17.; 
Telefon: 06-20-246-4684; 06-20-310-8076

Évek óta folyamatosan
rongálják a Kácsor Fogadó

kerítését. 
10.000 Ft jutalmat 
ajánlunk fel annak a
nyomravezetônek, 

aki értékelhetô információt
tud adni a elkövetô(k)

személyérôl.
Telefonszámunk: 
06-70-313-5909

FOGYASZTÓ, ZSÍRÉGETÔ, ALAKFORMÁLÓ
TESTMASSZÁZS – INFRASZAUNA

Egyedülállóan hatásos, szelíd kezelési mód a zsírszövetek bon-
tására, a bôr regenerálására. A módszer alkalmazása biztosítja a
sikeres fogyást, a kezelés befejeztével tartható marad a változás.

Etyek, Alsóhegy u. 15. Tel.: 06-30-324-7632

2. osztályos fiúgyerme künk mellé gyakorlattal rendelkezô,
matematika korrepetitort keresünk. 
Kérem hívjanak: 06-70-455-0006

Közlemény
Az „Összefogás Etyekért” civil kiadvány állításával szemben, nem
a cikkben említett ok miatt nem vállaltam a képviselôi munkát,
errôl engem a cikk írója nem kérdezett. Tájékoztatni kívánom a

lakosságot, hogy az Etyeki Németek Egyesületének elnökeként a
választások óta sok új feladatot vállaltam fel, azokat folytatni
kívánom, a két feladatot együtt lelkiismeretesen nem tudom

ellátni, ill. politikával a jövôben sem kívánok foglalkozni.
Szabóné Geng Ágnes

HÁZIORVOSI SZOLGÁLAT: Kossuth Lajos u. 9. 
dr. Sárközi Tünde Telefon: 06 22 223 005

Rendelés: H–SZ–P: 12-16-ig  K–CS: 8-12-ig
dr. Bárdosy Balázs Telefon: 06 22 353 658              

Mobil: 06 20 481 4739 E-mail: bardosybalazs@freemail.hu 
Rendelési idô: H–SZ–P: 8-12-ig  K–CS: 12-16-ig

Fogászat: Dr. Kecskés Katalin
Cím: Kossuth Lajos u. 9.  Telefon: 06 22 223 932              

Rendelési idô: H–SZ: 8:00-14:00
K–CS: 13:00-19:30  P: 8:00-13:00.

Szájsebészeti szakrendelés Budaörsön, fogszabá lyozás 
Buda pes ten és Budaörsön is igénybe vehetô.

Gyermekorvos: Dr. Juhász Katalin 
Széchenyi utca 2. 1. ajtó  Telefon: 06 22 223 070

Mobil: 06 20 987 2144
Rendelési idô: H–CS–P: 8-11-ig, SZ: 13-16-ig.

Biatorbágyi központi orvosi ügyelet
Biatorbágy, Vasút u. 14.   Telefon: 06 23 310 125

Ügyeleti idô: hétfôtôl pén te kig: délután 16 órától más nap
reggel 8 óráig, szom baton és vasárnap: non-stop (éjjel-nappal)

Gyógyszertár nyitva tartása:
Etyek, Hôsök tere 12.  Telefon: 06 22 597 050
hétköznap: 8-18 óráig – szombaton: 8- 12 óráig

Állatorvos Kossuth Lajos u.17. (üzletsor)
Tel: 06 70 252 3483 (rendelési idôn kívül is!)

E-mail: allatorvos77@vipmail.hu Web: www.etyeki.atw.hu

Polgárôrség 24 órás ügyelet: Telefon: 06 20 571 6080

Vértes Takarékszövetkezet: Pénztári nyitvatartás
H: 8-12-ig – 12,30-18,30-ig

K–SZ–CS: 7,30-12-ig – 12,30-15,30-ig  P: 7,30-12,30-ig

Szelektív hulladék elszállításának idôpontjai
2009. január – június

üveg: január 22. – február 19. – március 19. – április 16.
május 14. – június 11. – július 9.

mûanyag: február 5. – március 5. – április 2.
április 30. – május 28. – június 25.

papír: február 12.  – március12. – április 9.
május 7. – június 4. – július 2.

Kérjük Önöket, hogy a hula dé kot a megfelelô színû zsák ban
szíveskedjenek ki ten ni a ház elé a megadott napokon reggel

(mûanyag – kék vagy sárga, papír – zöld, üveg – piros). 
Köszönettel: Érd-Kom Kft.

Hirdetési árak: 1/1 oldal: 24.000 Ft, 1/2 oldal: 12.000 Ft,
1/4 oldal: 6.000 Ft, 1/8 oldal: 3.000 Ft, 

1/16 oldal: 1.500 Ft, apróhirdetés: szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk díjmentes!

etyekiforras@citromail.hu

A mûvészeti iskola növendékeinek 
KOROK - NÉPEK MÛVÉSZETE címû kiállítása 

február 1-ig 8-18 óra között tekinthetô meg az iskola
folyosóján (Kossuth L. u. 1.). A kiállítást rendezte: Lakatos

Lilla, a képzômûvészeti tanszak tanára.


